Jméno, třída …………………………………….

Opakování ze 4. třídy


1. Napiš si čísla pod sebe a písemně je vynásob:
	658 ∙ 7


	857 ∙ 9



2. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti:
a) 938 : 6 =

b) 6193 : 4 =

3. Počítej zpaměti:

	47 + 24 + 53 + 66 =
	45 – 7 · 5 =

	48 + 23 + 32 =
	16 : 4 + 9 =

	72 + 14 + 28 + 46 =
	42 – 15 : 5 =

	36 + 58 + 44 =
	90 – 5 · 9 =

	64 + 57 + 36 + 43 =
	24 : 8 - 2 =

	42 + 70 + 108 =
	40 - 28 : 4 =


4. Zaokrouhli daná čísla na stovky:

	Dané číslo
	248
	430
	71
	1255
	39
	361
	911
	745

	Zaokrouhlené
	
	
	
	
	
	
	
	


Podpis rodiče …………………………………


